
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Osredek Maristela god. Antun i Štefanija 

UTORAK - 7.30 + Bodalec Stjepan god. i roditelji Plasaj 

SRIJEDA -kapelica-7.30 + Rog Josip,Luka i Terezija 

ČETVRTAK -7.30 + Višnjić Đuro god. i Makšan Marija 

PETAK - 7.30  + Skupnjak Slava god. (Ludbreška) 

SUBOTA -18.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA – 31. KROZ GODINU   

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Videc Branko god. Ćiril, Julijana i Ivan 

 11.00 + Kosec Terezija god. 

 15.00 - listopadska pobožnost                                                                                          

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor – petak u 18; ministranti – subota u 10 

Župni vjeronauk: firmanici – petak u 17.00; prvopričesnici – petak u 14.30 

Sljedeće godine, 5. i 6. svibnja bit će Susret hrvatske katoličke mladeţi u 

Sisku. Pozivamo sve mlade (srednjoškolce, studente, radničku mladeţ) da se 

odazovu. U našoj će ţupi biti organizirano nekoliko pripremnih i 

informativnih susreta. Razmislite i priključite se! 

Nasmiješi se i pokloni osmjeh onome tko ga nikad nije imao! 

Uzmi zraku sunca i pusti da leti tamo gdje kraljuje noć! 

Uzmi suzu i pusti ju na lice onoga tko nije nikada plakao! 

Uzmi hrabrost i stavi ju u dušu onoga tko se ne zna boriti! 

Otkrij ţivot te ga ispričaj onome tko ga ne razumije! 

Uzmi nadu i ţivi u njezinu svjetlu! 

Uzmi dobrotu i pokloni ju onome tko ne zna poklanjati! 

Otkrij ljubav i nastoji da ju svijet upozna. (Ghandi) 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vuščić;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

listopad, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr  
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LJUBAV 

I dokle god ţivim, 

dokle god srce u mojim grudima kuca, 

uvijek će me podsjećati na ono  

što je dano čovjeku onoga dana 

kada je prvi put osjetio 

sunčevu zraku na svom licu: 

ljubav Boga, ljubav bliţnjega... 

Srce je ono što me tjera da stalno 

ispitujem svoju ljubav. Bog je ljubav. 

I ljubav je usadio u mene. 

Njegov sam i zato moram  

ljubiti ljubavlju svoga srca  

onako kako bi i On ljubio. 

Kad se jednom 

pred svojim Stvoriteljem pojavim, 

bit ću upitan o svojoj ljubavi i veličini srca. 

Svakako, ţelja mi je doći s velikim srcem 

pred Njega, a srce postaje veliko 

u ljubavi prema Stvoritelju, 

u ljubavi prema bliţnjemu 

u ljubavi prema sebi, 

dokle god prolazim ovom zemljom 

diveći se jutarnjoj zori 

i noći koja daruje odmor... 

Popričesna molitva 

Gospodine, 

daj da  

tvoja otajstva 

izvrše u nama 

što sadrţe: 

da doţivimo  

u punoj stvarnosti 

što sada vršimo 

u znakovima. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

Farizeji i pismoznanci su često iskušavali Isusa, htjeli su ga uhvatiti u 

riječi, htjeli su ga diskreditirati, osramotiti pred narodom. Prošle smo nedjelje 

slušali o osjetljivom političkom pitanju: je li dopušteno caru davati porez? 

Danas je opet riječ o osjetljivom vjerskom pitanju: koja je zapovijed najveća 

u Zakonu! Farizeji, koji su o Zakonu znali sve do u najsitnije detalje i koji su 

poznavali mnoštvo zapovijedi i zabrana, ţele opet Isusa dovesti na tanak led.  

 No, Isus je savršeno miran i svima njima odgovara boţanskom 

intuicijom. Sav Zakon, svi propisi i sve ono što su proroci govorili svodi se 

na dvostruku zapovijed ljubavi koja glasi: „Ljubi Gospodina Boga svoga 

svim srcem svojim, svom dušom svojom i svim umom svojim. I ljubi svoga 

bliţnjega kao sebe samoga!“  

To je temelj svega. Ako nadasve ljubimo Boga i poštujemo i cijenimo 

svoga bliţnjega kao samoga sebe, izvršili smo sve zapovijedi i propise. Sveti 

Augustin je lijepo rekao: „Ljubi i čini što hoćeš!“ Drugim riječima: ako sve 

činimo s ljubavlju, ona će nas voditi i upravljati će našim ponašanjem pa 

nećemo trebati nikakve druge propise da bi ispravno ţivjeli. S druge strane, 

ako nema ljubavi u odnosu prema Bogu i bliţnjemu, badava svi zakoni i 

propisi. Ako mi izvršavamo sve zapovijedi samo radi toga da ispunimo 

zakon, a nismo ispunjeni ljubavlju, sve nam je to uzalud. 

 Na ovoj dvostrukoj Isusovoj zapovijedi počiva sav ljudski ţivot kako 

ga je Bog zamislio. Kod ove dvostruke zapovijedi ljubavi dvije nas stvari 

fasciniraju. Prvo što je zapovijed ljubavi proširena na sve ljude i drugo što je 

Isus izjednačio ljubav prema Bogu s ljubavlju prema bratu čovjeku. Te dvije 

ljubavi se ne mogu dijeliti. Ne moţe netko reći da ljubi Boga, a istovremeno 

mrzi brata pokraj sebe. Isto vrijedi i obratno.  

 U biti, ova je Isusova zapovijed vrlo jednostavna. Moţemo ju izreći i 

na sljedeći način: sve ono što ne ţelimo sebi, nemojmo činiti ni drugomu. 

Ako ţelimo da nas drugi poštuju, da budu ljubazni prema nama, da nas 

srdačno primaju, da nam u nevolji pomognu, onda i mi trebamo prema njima 

biti takvi. Trebamo se prema drugima odnositi s poštovanjem, biti ljubazni i 

srdačni prema drugima, uvijek spremni na pomoć, lijepo govoriti o drugima, 

a ne ih klevetati i ogovarati. U tome je bit ove Isusove zapovijedi. 

Josip Hadrović, župnik 

 UZ MISIJSKU NEDJELJU 

JEZIK LJUBAVI - MISIJE 

Ljudska ljubav tek je blijeda slika one neizmjerne ljubavi kojom Bog ljubi 

ljude. Ali je ljudska ljubav dovoljna da utješi nemirna i nasmije tuţna 

čovjeka. Mi se ovdje trudimo da tu ljubav pokaţemo svaki put kad zastanemo 

da pozdravimo djecu u selu, kad idemo u posjet dječaku Danieliju koji boluje 

od side ili kad hranimo bolesnu staricu koja ţivi sama. Ljudi to jako dobro 

razumiju, naročito djeca, tako da veoma lako komuniciramo s njima putem 

jezika ljubavi. 

Moj rad u misiji se zasniva na radu u bolnici, odnosno u laboratoriju i 

predavanju engleskog jezika na dopunskoj nastavi. Bolnica u kojoj 

volontiram  nalazi se pri misiji hrvatskog misionara don Ante Batarela, stoga 

je dosta dobro opremljena u usporedbi s većinom bolnica na ovom području. 

Moj rad u laboratoriju podrazumijeva vađenje krvi pacijentima i pomaganje 

laborantima u obavljanju različitih testova.. Ovdje se ljudi najčešće dolaze 

testirati na malariju i HIV, no česte su i razne crijevne viroze zbog 

nekvalitetne prehrane i zagađene vode koju ljudi svakodnevno koriste. Jedan 

od problema prisutnih u bolnici, pa i u svim drugim javnim ustanovama, jest 

nedostatak tehnologije, tako da se gotovo sve radi ručno.  

Nakon bolnice i kratkog predaha odlazimo u školu na podučavanje engleskog 

jezika. Stupanj znanja engleskog jezika ovdje je jako loš, bez obzira što se uči 

već od prvog razreda. Ali ni naše znanje svahilija nije još dovoljno dobro, 

tako da je prenošenje znanja uzajamno – djeca nas uče njihov jezik i ujedno 

sami uče engleski. Međutim rad s djecom je uvijek zanimljiv, pa i u ovako 

oteţanim uvjetima. Uvijek su veseli, spremni na šalu ali i da slušaju kad se to 

od njih traţi. Bude i do stotinu učenika u jednom razredu. Sjede po nekoliko 

njih u jednoj klupi, a preostali ili stoje naslonjeni na zid ili sjede po podu. 

Ako netko ima sreće, uspije ponešto i zapisati na satu. Ostali štede biljeţnice 

za redovnu nastavu jer su one ovdje pravo bogatstvo i rijetki mogu sebi 

priuštiti više biljeţnica od broja predmeta koje imaju u školi. 

Bez obzira na siromaštvo u koje smo «ušetali» iz naših udobnih domova i na 

udaljenost koja nas dijeli od obitelji, svaki trenutak proveden ovdje u misiji je 

beskrajno vrijedan jer smo tu da sluţimo ljudima u ime Isusa Krista. 

Biljana – Svjedočanstva iz misija 


